
I numeri originali riportati in questo catalogo sono citati solamente a scopo indicativo – All original numbers listed in this catalogue are for purpose of comparison only.

www.aftermarket-omg.com 1

MITSUBISHI COLT (Z3_, Z2_) 2004 - 2012

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5587
4422A071

MN186124
MR977606

Testa sterzo dx/sx
Lunghezza:73mm RHT M12x1,25
RHT M10x1,5

G20.5863 454 320 00 10
Tirante barra stab. dx/sx
Lunghezza:325mm RHT M10x1,25

G40.8247/C
4013A135
4013A169

MN186217

Braccio inferiore sx
M12x1,5

G40.8248/C
4013A136
4013A150
4013A170

Braccio inferiore dx
M12x1,5

MITSUBISHI CARISMA (DA_) 1996 >

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G11.4941 MR244901
Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:305mm M16x1,5
M12x1,25


